

JÁTÉKOSKÁRTYÁD MOST KULCS LEHET ÚJ LAKÁSODHOZ

Már egy szelvényen
1500 Ft értékű játékkal is
megnyerheted álmaid otthonát.*



**HA TÖBBSZÖR JÁTSZOL,
NAGYOBB ESÉLYEL NYERHETSZ.**

FŐNYEREMÉNY: ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÁS BUDA SZÍVÉBEN

A kép illusztráció.

Királyhágó Residence

 **otp Ingatlan**

Promóció időtartama:

2024. szeptember 9. - 2025. március 16.



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

*További részletek a lottózókban
és a szerencsejatek.hu/jatekoskartya-promocio oldalon.

#maradjonjatek
A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas,
szenveldélybetegség kialakulásához vezethet!

18

Képfelirat: 2024.09.09. - 2025.03.16. között

JÁTÉKOSKÁRTYÁD MOST KULCS LEHET ÚJ LAKÁSODHOZ

MÁR EGY SZELVÉNYEN 1500 FT ÉRTÉKŰ JÁTÉKKAL
IS MEGNYERHETED ÁLMAID OTTHONÁT.*



2024. szeptember 9. és 2025. március 16. között heti pénznereményekre, valamint főnyereményként egy budai, új építésű lakásra is esélyes lehet, ha rendelkezel Játékoskártyával, és akár értékesítőhelyeinken, akár online játszol.



FŐNYEREMÉNY:

**BUDAI, ÚJ ÉPÍTÉSŰ LAKÁS A KIRÁLYHÁGÓ
RESIDENCE LAKÓPARKBAN**

HETI NYEREMÉNYEK:

**• 1 X 500 EZER FT PÉNZNYEREMÉNY
• 5 X 100 EZER FT PÉNZNYEREMÉNY**

SORSOLÁSOK:

- **HETI SORSOLÁS: A VÁSÁRLÁS HETÉT KÖVETŐ CSÜTÖRTÖKÖN**
- **FŐNYEREMÉNY-SORSOLÁS: 2025. MÁRCIUS 20.**

MIT KELL TENNED?

- **RENDELKEZNEK KELL AKÁR ÉRTÉKESÍTŐHELYEN, AKÁR ONLINE REGISZTRÁLT (VIRTUÁLIS) JÁTÉKOSKÁRTYÁVAL.**
- **AZ ÉRTÉKESÍTŐHELYI VÁSÁRLÁSAINÁL HASZNÁLD (AZAZ OLVASDASD BE A TERMINÁLON) JÁTÉKOSKÁRTYÁDÁT, MÍG ONLINE VÁSÁRLÁSNAÁL ELEGENDŐ, HOGY RENDELKEZEL JÁTÉKOSKÁRTYÁVAL.**

A **heti sorsolás** adatbázisába annyiszor kerülhetsz be, ahány napon használtad vásárláskor a Játékoskártyádat vagy játszottál a bet.szerencsejatek.hu oldalon Játékoskártya birtokában az adott héten. Ezáltal 1 napon csak 1-szer, egy adott héten pedig legfeljebb 7-szer kerülhetsz be az adatbázisba.

Példa: A bet.szerencsejatek.hu oldalon játszottál egy adott héten hétfőn, kedden és szombaton is, azonban Játékoskártyát csak csütörtökön igényeltél az online felületen, így a heti sorsolás adatbázisába csak 1-szer kerülsz be, a szombati vásárlásoddal.

A **főnyeremény sorsolásán való részvételhez pontokat kell gyűjtened, ahol 1 pont 1 esélyt jelent a sorsoláson**, 1 pontot ér minden olyan játék, amelyet értékesítőhelyeken Játékoskártya használatával vagy online a bet.szerencsejatek.hu oldalon Játékoskártya birtokában vásárolsz, és a vásárlás értéke egy szelvényen legalább 1500 Ft, illetve e-sorsjegy esetében legalább 1500 Ft. (Az e-sorsjegyek esetében sorsjegy típusonként 1 pont szerzhető.)

A **résztevő játékok:** Ötöslottó, Hatoslottó, Skandináv lottó, Eurojackpot, Luxor, Püttő, Kenő, Napi Mázli, Totó, Góltotó, Kincsem+, értékesítőhelyen feladott Tippmix és V-Sport, valamint online vásárolt e-sorsjegy. (Értékesítőhelyen vásárolt sorsjegyekkel, valamint TippmixPro és V-sport Pro fogadással, továbbá Mobil Vásárlással és Okoslottóban vásárolt játékokkal nem lehet részt venni.)

Az **1500 Ft szelvényértéke** a **Joker játék(ok) értéke is beleszámít**, azaz önmagában a Joker játékkal nem gyűjthető pont.

Példa: Az adott héten kedden egy szelvényen feladott, 3 mezős Ötöslottó (1200 Ft = 0 pont) és egy szelvényen feladott, 2 mezős Skandináv lottó és 2 db Joker (2 db Skandináv lottó + 2 db Joker = 1600 Ft = 1 pont), csütörtökön feladott, egy szelvényen 4 mezős Hatoslottó (= 1600 Ft = 1 pont), 1 szelvényen bármilyen kombinációban és kötésben feladott 1500 Ft értékű Tippmix fogadás (= 1 pont), továbbá a hétvégén a bet.szerencsejatek.hu oldalon vásárolt, 2000 Ft áru e-sorsjegy (1 pont) összesen 4 pontot jelent. Így az adott héten vásárolt játékaiddal 4-szer kerülsz be a főnyeremény-sorsolási adatbázisába.

Az aktuális pontjaidról a Játékoskártya-regisztráció során megadott e-mail-elérhetőségeden a promóció időszakában rendszeresen küldünk tájékoztatást, amennyiben marketingtartalmú megkeresésekhez hozzájárulást adtál.

Minden héten Játékoskártyádat legfeljebb 4 pontot, értékesítőhelyen és online történő vásárlásokkal mindösszesen hetente legfeljebb 54 pontot (39+15 pontot) lehet szerezni:

- **az értékesítőhelyeken feladott szelvények esetén játékfajtánként legfeljebb 3-3 pont** gyűjthető (összesen hetente legfeljebb 39 pont),
- **a bet.szerencsejatek.hu oldalon játékfajtánként legfeljebb 1-1 pont**, illetve az e-sorsjegyekkel legfeljebb 5 pont szerzhető (összesen hetente legfeljebb 15 pont). (Amennyiben a nyereményjáték ideje alatt olyan új e-sorsjegy jelenik meg, amellyel teljesíthető a legalább 1500 Ft-os feltétel, akkor annak megjelenését követően az e-sorsjegyekkel annak megfelelő pontszám gyűjthető hetente, ahányféle, legalább 1500 Ft értékű e-sorsjegy érhető el a kínálatban.)

A heti sorsolásokon, valamint a főnyeremény sorsolásán is csak azok a Játékoskártyák vesznek részt, amelyek használatával történt szerencsejáték-vásárlás (a főnyeremény sorsolása esetében a meghatározott értékben), és amelyek az adott sorsoláshoz tartozó, sorsolási adatbázis elkészítésekor már aktív státusszal rendelkeznek. A heti sorsolások sorsolási adatbázisába csak az olyan Játékoskártya-használattal történt vásárlásokkal lehet bekerülni, amelyek tartalmaznak legalább 1 olyan szerencsejátékot, amely nem káparós sorsjegy.

A promócióban nem vesznek részt az aktív státuszú Játékoskártya használata (a vásárlást megelőzően a terminálon történő beolvasása) nélküli, illetve online, az aktív státuszú Játékoskártya nélküli megtett vásárlások.

Egy adott Játékoskártyával akár a nyereményjáték mindegyik heti sorsolásán szerezhetsz nyereményjogosultságot, azonban egy adott heti sorsoláson csak a sorrendben elsőként kisorsolt nyereményre lehetsz jogosult akkor is, ha a sorsolási adatbázisba többször is bekerültél vásárlásaidal.

A nyereményjátékban elért pénzneremények, valamint a lakásnyeremény tulajdonjogának átruházásával járó illeték összege összevont jövedelemként kezelendő, ezáltal ezek nyertesnek adóbevallásukban be kell vallaniuk a nyeremény összegét. A nyereményt terhelő adót, illetve illetéket a Szerencsejáték Zrt. fizeti meg a nyertes nevében, amelyről adóigazolást állít ki, és küld meg a nyertesnek. A főnyeremény pénznereményre vagy más tárgyereményre nem váltható.



SZERENCSEJÁTEK ZRT.

otp Ingatlan

*További részletek a lottóközben és a szerencsejatek.hu/jatekoskartya-promocio oldalon.

#maradjonjáték
A tulzáras vitt szerencsejáték ártalmas,
szenvélybetegség kialakulásához vezethet!

18